

Вызов

Мировой океан является сообщающейся глобальной экосистемой, участвующей в функционировании многих отраслей. Поддержание нормального состояния океана требует ответственного отношения всех заинтересованных сторон.

Океан является основой коммерческой и других видов деятельности, разнообразие и интенсивность которых постоянно растут. Возрастает число столкновений между пользователями, а также степень воздействия на океан из-за растущего использования ресурсов экосистемы. Опасения о возможных негативных последствиях этого воздействия ограничивают доступ к морским экосистемам и ресурсам. Государственные и общественные организации все чаще возлагают ответственность за состояние океанских вод на пользователей, в том числе тех, кто осуществляет морские поставки грузов. Продолжающееся пользование требует социальной лицензии, а не только соответствия базовым требованиям законодательства.

Многие организации стремятся снизить свое воздействие на морскую среду. Тем не менее, какие бы усилия ни прилагались отдельными организациями или даже всей отраслью, их недостаточно для устранения совокупного вреда, наносимого сообщающейся морской экосистеме. Организации, зависящие от океана, могут извлечь пользу из сотрудничества друг с другом с целью решения экологических задач морской среды.

Создание бизнес-союза по вопросам океанов

Совет по вопросам мирового океана – это единственный международный союз, объединяющий специалистов из разных отраслей и занимающийся вопросами корпоративной ответственности в отношении мирового океана.

Совет объединяет представителей различных отраслей, связанных с мировым океаном, с целью сотрудничества и решения общих проблем экологии морской среды для достижения лучших экономических результатов. Это судоходство, рыболовство, нефтегазовая отрасль, разведение морепродуктов, производство энергии из возобновляемых источников в акватории, туризм, морские технологии, различные виды производства, розничная торговля, страхование, финансы и другие отрасли. Рабочие группы находят практические решения для ряда важных вопросов, возникающих при взаимодействии с морской средой: морское стратегическое планирование, морские инвазивные виды, отходы в морской среде, шумы в океане, воздействие на виды морских млекопитающих, загрязнение воды, научные исследования в сфере океанографии, законодательство и управление мировым океаном, а также работа в приоритетных регионах (Арктический и др.).

Приглашение

Присоединяясь к Совету, организация подтверждает свой высокий уровень корпоративной ответственности в отношении мирового океана.

Совет по вопросам мирового океана – это единственный международный междисциплинарный союз ведущих организаций в частном секторе, объединившихся с целью сотрудничества в сферах изучения, а также рационального, устойчивого и экологичного пользования мировым океаном.

На сегодняшний день членами Совета по вопросам мирового океана являются 70 ведущих организаций, представляющих широкий спектр отраслей, связанных с мировым океаном: нефтегазовая отрасль, судоходство, разведение морепродуктов, рыболовство, добыча ископаемых, производство энергии из возобновляемых источников, океанография, технологии освоения океана, морское право, экология морской среды и другие. Совет предоставляет пользователям океана уникальную возможность объединиться с представителями других отраслей для совместного решения проблем экологии морской среды.